



रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर

RAILWAY RECRUITMENT BOARD, BILASPUR

भारत सरकार : रेल मंत्रालय

Govt. of India (Ministry of Railways)



Website: www.rbbilaspur.gov.in

E-mail: rbbbsp@gmail.com

Phone: 07752-247291

Fax: 07752-417742

सीईएन 01/2018 (सहायक लोको पायलट और तकनीशियन)

कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के लिए चयनित किए गए उम्मीदवारों की संशोधित सूची एवं संशोधित प्राप्तांकों का प्रकाशन

- 1.0. सीईएन 01/2018 के अंतर्गत दिनांक 05.04.2019 को प्रकाशित सहायक लोको पायलट (एएलपी) और तकनीशियनों के पदों के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड द्वारा दिनांक 21.01.2019, 22.01.2019, 23.01.2019 एवं दिनांक 08.02.2019 को आयोजित द्वितीय चरण कंप्यूटर आधारित परीक्षा (सीबीटी) के परिणाम के प्रकाशन दिनांक 05.04.2019 के बाद उम्मीदवारों से प्राप्त अभ्यावेदनों पर विचार करते हुए फिर से विधिवत मूल्यांकन किया गया। चूंकि रेलवे भर्ती बोर्ड के द्वारा दिनांक 05.04.2019 को परिणाम के प्रकाशन के उपरांत अभ्यर्थियों की ओर से प्रश्न पत्रों, उत्तर कुंजियों इत्यादि के संबंध में प्राप्त अभ्यावेदनों पर विचार कर लिया गया है, अतः रेलवे भर्ती बोर्ड उम्मीदवारों के अन्य किसी भी प्राप्त अभ्यावेदनों पर विचार करने में असमर्थता हेतु खेद व्यक्त करता है।

यह परिणाम अभिक्षमता परीक्षा के लिए चयनित किए गए संशोधित उम्मीदवारों की सूची एवं संशोधित प्राप्तांकों के साथ दिनांक 05.04.2019 को प्रकाशित परिणाम का विरेखन (supercedes) करती है।

- 2.0. तदनुसार, अब उम्मीदवार अपने व्यक्तिगत संशोधित अंक और कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के लिए चयनित किए गए संशोधित स्थिति आरआरबी की आधिकारिक वेबसाइट पर दिए गए लिंक में जाकर अपना पंजीकरण नंबर और जन्म तिथि दर्ज कर लॉग इन करके दिनांक 27-04-19 से 10-05-19 तक देख सकते हैं।
- 3.0. उम्मीदवार सामान्यीकरण (normalization) प्रक्रिया पर स्पष्टीकरण हेतु रेलवे भर्ती बोर्डों की वेबसाइट पर इस संबंध में प्रकाशित विस्तृत सूचना को देख सकते हैं।
- 4.0. कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा में उपस्थित होने के लिए चुने गए उम्मीदवारों की कुल संख्या, दिनांक 20.09.2018 को रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइटों पर सहायक लोको पायलट के लिए अधिसूचित संशोधित रिक्तियों का आठ गुणा है। यह चयन ऐसे उम्मीदवार में से किया गया है, जिन्होंने सहायक लोको पायलट के पद के लिए विकल्प का चयन किया है तथा भाग-बी में न्यूनतम सामान्यीकृत अर्हक अंक 35 एवं भाग-ए में अपने मेरिट के अनुसार अंक तथा आरक्षण श्रेणी में संबंधित समुदाय के लिए न्यूनतम योग्यता अंक प्राप्त किया है।
- 5.0. कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा दिनांक 10.05.2019 को तीन पालियों में आयोजित की जाएगी। कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा की अवधि 71 मिनट है। कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा में एक टेस्ट बैटरी होगी, जिसमें पाँच टेस्ट होंगे और सहायक लोको पायलट के पद के लिए अर्हता प्राप्त करने के लिए उम्मीदवारों को टेस्ट बैटरी के प्रत्येक टेस्ट में न्यूनतम टी-स्कोर 42 अर्जित करना होगा। यह सभी उम्मीदवारों के लिए लागू होता है और किसी भी आधार पर कोई छूट स्वीकार्य नहीं है। कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा में कोई नकारात्मक अंकन नहीं होगा।

कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के लिए दिशानिर्देश और उदाहरण हेतु मॉक लिंक रेलवे भर्ती बोर्ड और आरडीएसओ की आधिकारिक वेबसाइट (www.rdso.indianrailways.gov.in > Directorates > Psycho -Technical) पर दिनांक 02.05.2019 से 10.05.2019 तक उपलब्ध रहेगा।

- 6.0. कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के लिए चुने गए उम्मीदवारों को कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के दौरान, विस्तृत सीईएन 01/2018 के अनुलग्नक-VI के अनुसार निर्धारित प्रारूप में ए1 मानक के दृष्टि प्रमाणपत्र की मूल प्रति प्रस्तुत करनी होगी, इसमें असफल होने की स्थिति में उन्हें अभिक्षमता परीक्षा में शामिल होने की अनुमति नहीं दी जाएगी।
- 7.0. सभी उम्मीदवारों को रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइट/ एसएमएस/ ई-मेल के माध्यम से कंप्यूटर आधारित अभिक्षमता परीक्षा के लिए उनके परीक्षा शहर की सूचना डाउनलोड करने की सलाह दी जाएगी। ई-बुलावा पत्र डाउनलोड करने हेतु, अभिक्षमता परीक्षा की तारीख से चार दिन पहले उपलब्ध होगा।
- 8.0. अभिक्षमता परीक्षा के लिए सभी चुने गए उम्मीदवारों की उम्मीदवारी पूरी तरह से अनंतिम है तथा उम्मीदवारों के ऑनलाइन आवेदन में प्रस्तुत की गई जानकारी में किसी भी असंगति/ कमी या उम्मीदवार का कोई भी कदाचार का मामला भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में रेलवे भर्ती बोर्ड के ध्यान में आने के मामले में भर्ती के किसी भी चरण में या उसके बाद उनकी उम्मीदवारी रद्द की जा सकती है। यह ध्यान दिया जाए कि केवल अभिक्षमता परीक्षा के लिए किसी उम्मीदवार को बुलाने मात्र से वह रेलवे में नियुक्ति के लिए किसी भी तरह से अधिकृत नहीं हो जाता है।
- 9.0. अभिक्षमता परीक्षा के लिए चुने गए उम्मीदवारों की सूची तैयार करने में यद्यपि प्रत्येक सावधानी बरती गई है तथापि रेलवे भर्ती बोर्ड किसी भी अनजानी त्रुटि या टंकण एवं मुद्रण की गलतियों को सुधारने का अधिकार रखता है।
- 10.0. अभिक्षमता परीक्षा के मूल्यांकन के उपरांत सहायक लोको पायलट एवं तकनीशियन के पदों के लिए दस्तावेज सत्यापन हेतु चयनित किए गए उम्मीदवारों की सूची का प्रकाशन किया जाएगा तथा दस्तावेज सत्यापन मई/जून में प्रारंभ किया जाएगा।
- 11.0. **महत्वपूर्ण** : कृपया दलालों से सावधान रहें, जो उम्मीदवारों को अवैध प्रतिफल के आधार पर नौकरी के लिए चुने जाने के झूठे वादे करके गुमराह कर सकते हैं। रेलवे भर्ती बोर्ड परीक्षा में भर्ती प्रक्रिया पूरी तरह से कंप्यूटरीकृत है और चयन पूर्णतः उम्मीदवारों की योग्यता पर आधारित है।
- 12.0. उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि अद्यतन जानकारी के लिए रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइट को नियमित रूप से देखते रहें।

दिनांक : 27.04.2019

अध्यक्ष
रेलवे भर्ती बोर्ड, बिलासपुर